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Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України 

розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації від 22 березня 2024 р. 
щодо надання витягу з Єдиного державного реєстру адрес або довідника адрес 

(НАІС) з кодами населених пунктів для Луганської області та в межах 

компетенції повідомляє. 
Частиною другою статті 19 Конституції України встановлено, що органи 

державної влади, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах 

повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією України та законами 

України.
Відповідно до абзацу двісті вісімдесят шостого підпункту 20 пункту 4 

Положення про Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 

2015 р. № 460 (зі змінами), Мінінфраструктури відповідно до покладених на 

нього завдань затверджує кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць 

та територій територіальних громад і зміни до нього.
Наказом Міністерства розвитку громад та територій України 

від 26 листопада 2020 р. № 290 затверджено Кодифікатор адміністративно-
територіальних одиниць та територій територіальних громад (в редакції наказу 

Мінінфраструктури від 19 січня 2024 р. № 48, далі – Кодифікатор), який містить 

коди та найменування всіх адміністративно-територіальних одиниць і 
територіальних громад України.

У Кодифікаторі зазначена інформація про назви, територіальну належність 

та категорії адміністративно-територіальних одиниць, що внесена до 

Кодифікатора на підставі нормативно-правових актів (рішень) уповноважених 

органів у сфері адміністративно-територіального устрою.
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З актуальною редакцією Кодифікатора можна ознайомитись на офіційному 

веб-сайті Мінінфраструктури у розділі Діяльність → Розвиток місцевого 

самоврядування → Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та 

територій територіальних громад. 
Принагідно інформуємо, що листи центральних органів виконавчої влади не 

є нормативно-правовими актами, не встановлюють правових норм та мають 

виключно інформаційний характер.

Заступник Міністра                                                             Олександра АЗАРХІНА

Наталія Лепесій 351 41 23


